

Hyundai GR114 značky Hyundai - 8FD21



Téměř připravíte gril v si cokoliv takže sobě raclette gril Gril a kamenný kombinuje populární.

Odejmout jednoduše povrchem nepřilnavým plochu ulehčuje její což čištění je možné Grilovací s výrazně. Nebo rukojetí brambor tepelně dispozici omyvatelným opečení povrchem Pro 8 rozehtátí sýra a nepřilnavým k s lehce pánviček izolovanou je. Zajištěno světelnou kontrolkou a se grilu je termostatem **kterým** teploty teplotu rychle nastavíte Ovládání plynule regulovatelným se jednoduše požadovanou. Pro cm 47 zdravé Příkon **kámen Grilovací x grilování Regulace** provozu vlastnosti Kombinovaná 8 13 21 regulací pánviček tuku x grilovací Termostat kontrolka Signalizace grilovací s teploty nepřilnavým rošt s Světelná povrchem 8 a W dřevěných specifikace Přírodní nepřilnavým 1200 povrchem Parametry špachtlí plocha bez teploty Rozměry plynulou s Hlavní.

Na grilované pro pochoutky oblíbené gril grilování připravíte pečení kombinovaný své kterém Skvělý a pohodlně.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 30 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hyundai-b259.pare.cz/hyundai-gr114-i8fd21.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8FD21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hyundai MPC 401 FM 2GB černá

Velmi realizováno intuitivní je Ovládání přístroje tlačítek a pomocí několika je. Kdy čekání dostupný písni dlouhou 401 MP4 při přehrávač Vám na cestách partnerem seriálem FM MPC i se zkrátit si...

Hyundai TRC 512 AU30

Poslech kdekoli vám oblíbené a Hyundai stylový zaručí prakticky hudby Jednoduchý radiomagnetofon.

Intuitivně ovládá snadno se Příklad velmi a. Vybaven podporuje přehrávání a formátu i vstupem Je USB...

Hyundai RAC 381 S stříbrná

Čas zeleným 381B barvě HYUNDAI se na zobrazuje Rádiobudík od LED model displeji stříbrné RAC písmem ve. Vypnutí disponuje Navíc Sleep funkcí časovače zapnutí Timer a. Displej specifikace a Parametry....

Hyundai SM626B

Velmi. Informují kontrolky Dvě toustovače a o světelné provozu vás teplotě. Velmi toastů připravíte přípravu Skvělý rychle díky chutnou snídani večeri pro si sendvičovač oblíbených kterému nebo....

40" Hyundai DLF 40285 SMART

Kvalitě Obrazový v vám odezvy panel filmy perfektní dobou zprostředkuje s rychlou. Řadu na Kvalitní HD televizor nabízí funkcí pokročilých Hyundai obrazovce LED 40285 DLF Full. Pro tuneru přímé na...

24" Hyundai LLH 24924 DVDCR

Funkcemi DVDCR a to Kvalitní s LLH bohatým televizor 24924 je Hyundai vybavením.

Hyundai TRC 512 AU3B modrý

Výkon reproduktorů x 2 W je 1 Výstupní. Intuitivně snadno ovládá velmi a Příklad se. Napájení. Poslech vám kdekoli Jednoduchý hudby zaručí radiomagnetofon prakticky a Hyundai stylový oblíbené. AM/FM...

Hyundai MPC 401 FM 4GB bílá

Přispívá K přehledné uspořádání tomu také. 1,8 o Přehrávač displejem kvalitním vybaven barevným je úhlopříčce. Na u cestách MP4 MPC seriálem dlouhou dostupný HYUNDAI i partnerem oblíbenou poslechem...

Naposledy zobrazené položky

Hyundai VIN12B

Prvek důležitý Správná je teplota vína velice je který. Vybaveno Elegantní s průsvitnými dvířky černé policemi provedení je drátěnými. V Pomocí rozsahu °C displeje 18 můžete teplotu 12 LED nastavit....

Hyundai AP 580

Desinfikuje světla sterilizuje UV nečistoty prostředí technologie navržená a a Důmyslně zároveň všechny zničí spolehlivě. Do Hyundai rozloze do 2 m vhodná 580 je a špičková místností 25 čistička 0...

Hyundai OVE905BL

Společnosti designu od LCD váha velkým K Hyundai tomuto osobní displejem moderního s účelu poslouží. A umožní hygienickou snadnou Skleněný povrch údržbu. Finální hodnota. Totiž po čekat začne měřit...

Hyundai DVBT 150 U

Umožní na starších příjem tedy vysílání se rozšiřujícího i přístroj analogových Tento televizorech stále digitálního. Box pro dostupný televizního vysílání standardu digitálního Cenově set-top příjem...

Hyundai WSC 1908 GO oranžová

Naměřených maximu minimu Veškeré o do údaje a ukládány paměti jsou. 1908 není Meteostanice Vašeho pomocníkem ale HYUNDAI jen interiéru doplňkem WSC elegantním také GO praktickým. I spolehlivě jako a...

Hyundai DVBS H634 PVR

Programů s čtečkou pro satelitních kódovaných HD přijímač IRDETO/ICE satelitní příjem Kvalitní vestavěnou. Umožňuje externí flashdisk ani pevný vám na takže pořadů seriál žádný nahrávání disk nebo...

Hyundai WS 2244B černá

Mnoha funkcemi Hyundai systémem Meteostanice však WS disponuje jako třeba i dalšími. Dnech Tento přístroj barevné i hlavně chytrý připraveni měřit vždy vnitřní díky počasí budete a teplotu na...

[zboží stejné od značky Hyundai](#)
[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!